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PREDMET: Polugodišnje izvješće o radu načelnika 

za razdoblje 1.7. do 31.12.2018. 

 

 

Poštovane gospođe vijećnice  i gospodo vijećnici ! 

  Podnosim izvješće o svom radu za razdoblje od 1.7. do 31.12.2018. godine.   

  U navedenom vremenskom održane su tri sjednice Ureda načelnika, na kojima su 

donijete mnogobrojne odluke koje su utjecale na rad i život naše općine. 

  Između ostalog utvrđen je prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna 

za razdoblje od 1.1.-30.6.2018. godine, koji je zatim poslat Općinskom vijeću na usvajanje. 

  Također, utvrđen je i prijedlog izmjena i dopuna Proračuna općine Stankovci za 

2018. godinu, sa svim programima i upućen Općinskom vijeću na usvajanje. 

  Nadalje, utvrđen je prijedlog Proračuna Općine za 2019. godinu, sa svim njegovim 

programima i također upućen Općinskom vijeću na usvajanje. 

  Utvrđen je je i prijedlog odluke o financiranju političkih stranaka i nezavisnih 

članova za 2019. godinu. 

  Donijete se i mnogobrojne odluke koje su financijski pomogle socijalno ugroženim 

građanima i obiteljima. 

  Ministarstvu državne imovine predana je dokumentacija za naselje Brdine. 

  Potpisan je ugovor sa Ministarstvom za demografiju o izgradnji I faze dječjeg vrtića. 

  Izrađena je projektna dokumentacija za uređenje okoliša kod crkve u Banjevcima. 

  Za Dan općine svečano je otvoren pogon tvrtke Sajla Com. 

  U mjesecu kolovozu pružena je financijska i organizacijska pomoć oko organizacija 

turnira i drugih manifestacija (Stankovci, Budak, Banjevci, Velim, Bila Vlaka). 

  Povodom godišnjice osnivanja Stankovačke bojne pružena je logistička i financijska 

pomoć. 

  Podnesene su prijave na EU fondove za II fazu izgradnje dječjeg vrtića i sportske 

dvorane. 

  Krajem mjeseca listopada potpisan je ugovor o izgradnji I faze novog dječjeg vrtića u 

Stankovcima sa tvrtkom Minigradnja d.o.o. Vodice, ta nakon toga i započela izgradnja vrtića. 

  U prosincu aktivno se uključilo u organizaciju Adventa, te nabavljena montažna 

kućica. 

 

Općinski načelnik 

Željko Baradić 


